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 I-  Прочети този разказ  
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

    II- Съедини думата с рисунката 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   къща                    топка                        момче 
   дърво                  момиче                        луна 

 
ПОДВИЖНАТА ЛУНА 

 
 

   Момче и момиче играят на топке пред къщата. 
Чий ред е да хвърли топката ? 
- Мой ! 
- Не, мой ! 
Възниква спор ; тогава червено-синята топка се изтръгва от ръцете…  
Тя се издига все по-високо и по-високо в небето, лети над дърветата до    
самата луна, сблъсква се с нея и я поваля ! 

   Луната пада на земята и започка да скача заедно с топката ! 
   Каква радост ! Сева има две топки : едва за момчето, друга за момичето.  
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   III- Оттовори на всеки въпрос, като оградиш според образеца 
 
 

1  Какво правят децата ?   
                  
              Пеят.  

 Играят. 

 Учат. 
 
 
2  Къде играят ? 
 
 В къщата. 

 В двора на училището. 

 Пред къщата. 
            
       
3  Какъв е цветът на топката? 
 
 Червен. 

 Червено-син. 

 Червено-бял. 
 
 
4  Зато има две топки в края на разказа ? 
 
 Защото децата намерили в къщата втора топка. 

 Защото слънцето паднало от небето. 

 Защото луната паднала от небето. 
 
 
5  Как свършва разказът ? 
 
 Децата се сдобрили. 

 Децата продължават да се карат. 

 Децата завършили играта на топка. 
 
 
6  Според теб, такъв разказ правдоподобен ли е ? 
 
 Да. 
 Не. 
 Не знам. 
 

 

….. / 3 + ….. / 3 = …. ./ 6  

….. / 3 + ….. / 3 + …. / 3 = ….. / 9  


